
     Compte-rendu du Conseil d’administration  

AFA du Lundi 2 septembre 2024 
Etaient présents : Philippe et Michèle Lamarche, André et Christine Maggi, Denise Shield.  Simone 

Bonet, Sylvie Boutard, David et Nicole Cypel, Daniel Dawidowicz, Patricia Favier 

Excusée : Philippe Grosjean 

 

Bilan financier :  
✓ Banque :    5490.94 euros 
✓ Livret A :     8000.00 euros 
✓ Espèce :       184.20 euros 
✓ Total :             13675.14 euros 
 
Préparation du Forum des Associations du 14 septembre : 
Planning de présence : 
Patricia et Sylvie feront l’ouverture à 9 heures et installeront le matériel (prévoir projecteur, 
PC-portable, affiche, rallonge et multi prise) 
- Nicole et David Cypel seront présents de 10h à 12 h 
- Simone et Denise assureront la permanence l’après-midi. 
- Christine sera présente toute la journée. 
 
Appel à cotisation 2024/2025 : à ce jour 34 adhérents ont renouvelé leur adhésion.  
tarifs : 25 euros en individuel et 40 euros pour un couple. 
Un message de demande de cotisation sera envoyé aux membres avant le forum. 
 
Reprise des cours (prévoir réunion profs) : 
Tous les groupes sont complets. 
Le groupe de l’an passé de Leigh MacGuigan, a été repris par Douglas Stirling.  
Nous attendons que Leigh se manifeste pour décider si nous lui confierons un groupe. 
Nous sommes toujours à la recherche de nouveaux professeurs. 
La reprise des cours se fera fin septembre et début octobre, les professeurs informeront leurs 
élèves par message. 
 
Reprise des tables de conversation : 
Nouveau lieu : salle au presbytère du Sacré-Cœur, 15 avenue Edouard VII    
Dates programmées : ces dates seront communiquées au responsable du Presbytère. 
10 octobre :   vacances d’été – summer break 
    Jeux olympiques – olympic games 
24 octobre :   dernières expositions vues –latest exhibitions seen 
    dernier film vu – latest film seen 
 
Point sur la sortie train des Pignes :  
le bus est complet avec 49 personnes inscrites : 4 personnes sont en liste d’attente. 
Menton, Puget Théniers, train, Déjeuner à Annot, train, Puget-Théniers, Menton. 
 
 
 



Projet de sorties :  
Octobre :  observatoire de Nice (un samedi), visite guidée (moins de 2 km de marche). 

   Déjeuner dans le Vieux Nice 
Visite du Palais Lascaris  
ou du Parc de la colline du château (à étudier) 

Novembre et Décembre : 
Visite de la villa Kerylos à Beaulieu  
Ou villa Ephrussi de Rothschild à Beaulieu 
Ou Antibes Fort Carré et phare de la Garoupe, Musée Peynet 
Ou Musée des Traditions provençales à Brignoles 

 
Projets de conférences :  
Jeudi 26 septembre 2024 : conférence « heureux qui comme Ulysse » par Eve Bondroit  
en salle St Exupéry à 15 heures 
- 50 euros permettront de faire un cadeau à Mme Bondroit, au Comptoir de Mathilde   
- Affichage pour Ulysse :  

o Philippe fait l’affiche 
o Denise imprimera le document et fera tirer 3 exemplaires A3 par l’Office du 

Tourisme de RCM 
o Denise et Patricia donneront l’affiche aux Offices de Tourisme de RCM et Menton 

et dans la salle St.Exupéry. 
o Daniel donnera également l’information dans le bus des RPM le 24 septembre 

Jeudi 17 octobre 2024 : conférence « Intelligence Artificielle » par Philippe Lamarche 
en salle St Exupéry à 15 heures 
20 mars 2025 : conférence sur « Carmina Burana » par François Fleurot  
en salle St Exupéry à 15 heures 
Janvier 2025 : André prévoit une conférence « au-delà de l’horizon » : 
- André devra choisir et prévoir une salle 
 
Projet voyage en Angleterre juin 2025 :  
Le projet avance avec 2 propositions. Pour faire un choix, nous demandons : 
- à Arts et Vie : un devis équivalent à celui des Phocéens dans la période de fin juin 2025. 
- aux Phocéens : la date d’engagement pour commencer à réunir les fonds. 
 
Questions diverses : néant 
 
Prochaine réunion de bureau : le 14 octobre 2024 à 17h. 
 
Michèle Lamarche-Dorel 
Présidente. 


